
【資料１】

＜対象世帯区分と回答率＞

＜服装について＞
望ましいもの１つを、丸で囲み、選択した理由を記入してください。

＜比率（全体、世帯状況別）＞

＜回答を選んだ理由（事務局による要約）＞

　　　* 制服に決定した場合、統合後においても統合前の制服を着用できるよう経過措置等を 設けます。

　　　* 制服のデザインについては、ジェンダーレスや価格の観点を踏まえ決定します。

服装に関するアンケート調査
（令和６年３月実施再調査）

▶アンケート実施期間 3月1日～3月14日

全 体

未就学児のみ 小学生のみ 両方

世帯状況別

【私服を選んだ理由】

・制服の値段が高く、経済的負担が

大きい

・私服の方が、成長にあわせた対応が

とりやすい。

・洗濯しやすく衛生的

・制服は登下校時にしか着ていないの

で、あまり必要性を感じない

・季節や寒暖差に対する調整が

しやすい

【制服を選んだ理由】

・毎日の服装選びに困らない。

・学校行事や式典等において統一感が

出て良い。

・学校生活と私生活のメリハリがつく。

・冠婚葬祭、式典等の服装に困らない。

・私服の場合は差が出やすく、いじめ

の原因になりかねない

世帯区分 該当世帯数 回答数 回答率

未就学児のみ 96 61 63.5%

小学生のみ 67 46 68.7%

両方※1 53 46 86.8%

合計 216 153 70.8%
※1未就学児、小学生ともにいる世帯

全 体

私服 制服 合計
回答数 66 87 153

世帯状況別

私服 制服 合計

未就学児のみ 24 37 61

小学生のみ 17 29 46

両方 25 21 46
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